
1. Zjednodušte výraz
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Napǐste podmı́nky pro jeho platnost.

2. V oboru reálných č́ısel R řešte rovnici
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3. Pro x ∈ R řešte nerovnici
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4. Určete V , jestliže lnV = ln(x+ 5)− 2 ln(3− x) .

Určete x ∈ R, pro něž je výraz lnV definován.

5. Určete definičńı obor D(f) funkce f : y = ln(x2 − 9) .

Výsledek zapǐste intervalem.

6. V oboru R řešte rovnici
1√

2x+ 7
− 1 = 0 .

7. V oboru R řešte rovnici x (3x− 2) = x2 + x+ 2 .

8. Je dána rovnice sin2 x− sinx = 0 .

Najděte všechna řešeńı lež́ıćı v uzavřeném intervalu < 0, π > .

9. Určete souřadnice bodu P[x, y], v němž se prot́ınaj́ı př́ımky p, q, jestliže

p: x− 2 y − 3 = 0 , q: 3x− 4 y − 8 = 0 .

10. Ve tvaru a+ b i napǐste komplexńı č́ıslo z = (3− 2 i)− (2− 5 i)2 .
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